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Jof (10 points)

A. PDL s v 7oA Rt

1. A0t M) DRE(2.5 pt.)

8 fE Marks

A1
0.1 pt. ELSIHEADBRNGEDT AT A ==X A 7%y MBo) it s JORAN
W, IR OGS OMETIE I D2 A LUEI< 2 &,

Bo=" 4 086mrT

A2
115pt. || PEESE] O (7 < x < 16 mm)IZBNT, XIS SEB & HEL &3
Vo XIZHADHLNOHD Z &, MEHMICHRZBRL V7 72 E IR
W, RO TeY MEFER] TS Z L,

Ax x Braw B(mT) | In(x) In(B)

(mm) (mm) (mT) xinm |BinT

3 7 0.1576 | 0.3424 -4.962 | -1.853
4 8 0.1186 | 0.2367 -4.828 | -2.139
5 9 0.0951 | 0.1567 -4.710 | -2.362
6 10 0.0785 |[0.1177 -4.605 | -2.556
7 11 0.0657 | 0.0942 -4.510 | -2.736
8 12 0.0579 |0.0776 -4.423 | -2.864
9 13 0.0445 | 0.0648 -4.343 | -3.132
10 14 0.0371 | 0.0570 -4.269 | -3.318
12 16 0.0321 | 0.0436 -4.135 | -3.466
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2. BRE BRI L BiEE (&) (1.0 pt.)

i R Z Marks
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i iR Z Marks
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4. B DQME (Q) L =X DT 1A O (4.0 points)

551 Marks
A.10 (
a) PDL trap ;
0.5 pt. (top view) grephtte rod
-10 -5 0 5/10 %
]
L ] > b1
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TEBBIRI R IS BT B2 2 R 2 ik z v 5.
R AN 7 B £ COWERE Aty 23R, KROATHET S

_ Aty
~ In2
1A5-1p1t Trial | Diam. | Actual | At;2 | Mean | 1 rxIn(0.607
Radius At l/r)
(mm) | mm) | () | &) | (5 | (mm?)
1 0.3 0.19 389 (3913 |5.646 |0.117
3.97
3.88
2 0.5 0.28 7.69 [7.617 | 10.989 | 0.224
1.57
7.59
3 0.7 0.35 8.77 |8.82 1295 | D322
8.81
8.88
4 0.9 0.45 124 | 11.70 | 16.88 | 0.482
1133
11.38
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mgSN

k. =mgsinf = mgNS/D Az =
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B.4 ~ » s — M2 > —
1.25 pt. %v%%otﬂﬁﬁﬁf\E&ﬁNtﬁ7774b@@&E§kAzt@%%
ZRD, FINLXTVOEY FSERELRI W,
Az [0} N
(mm) (turn)
0 0 0
0.5 135 0.375
1 270 0.75
1.5 450 1.25
2 585 1.625
2.5 720 2.0
3 855 2:375
35 945 2.625
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TE5DTIEHRL) ZEREFE LV, TOAEOIZERERMEREIOOMHIZNL 5
yARNe

SRR DM DT, Q =05 s
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